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Kamervragen eerste suppletoire begrotingen BZK, GF en 

PF 20254 

Aanleiding 

Naar aanleiding van de Jaarverslagen en slotwetten 2024 BZK (VII), 

Gemeentefonds (B) en Provinciefonds (C) heeft de Kamercommissie Binnenlandse 

Zaken schriftelijke Kamervragen gesteld. Voor begrotingshoofdstuk VII (BZK) zijn 

ook Kamervragen gesteld over het Verantwoordingsonderzoek van de Algemene 

Rekenkamer. De antwoorden vindt u bijgaand. Uiterlijk 10 juni a.s. worden de 

antwoorden aangeboden aan de Tweede Kamer. 

Geadviseerd besluit 

- U wordt gevraagd akkoord te gaan met de beantwoording van de 

schriftelijke Kamervragen. Indien u graag aanpassing van de 

beantwoording wil, zullen we deze verwerken voordat de antwoorden 

worden aangeboden aan de Tweede Kamer. Vanwege de aanlevertermijn 

van 10 juni is het niet mogelijk om de aangepaste beantwoording opnieuw 

aan u voor te leggen.  

 

Na uw akkoord wordt de aanbiedingsbrief met digitale handtekening van MinBZK 

aan de Tweede Kamer verzonden. 

 

Aan de staatssecretaris HG zijn geen vragen gesteld. Groningen was nog 

onderdeel van het jaarverslag 2024 van EZK, maar ook bij het jaarverslag van 

EZK zijn geen vragen over Groningen gesteld. 

Kern 

Er zijn vier lijsten van vragen ontvangen vanuit de Kamercommissie BiZa over de 

volgende onderdelen: 

- Jaarverslag van BZK (VII): 18 vragen; 

- Jaarverslag van het Gemeentefonds (B): 4 vragen 

- Jaarverslag van het Provinciefonds: 1 vraag; 

- Het Verantwoordingsonderzoek van de AR over BZK: 1 vraag.  

 

Daarnaast zijn door de vaste Kamercommissie Digitale Zaken 45 vragen gesteld 

(12 BZK, 8 EZK, 9 JenV, 16 overkoepelende vragen). Deze vragen worden, 

vanwege de benodigde afstemming met EZK en JenV, separaat aan u voorgelegd.  
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Onze referentie 

2025-0000368577 
 

Datum 

28 mei 2025 

Toelichting 

De schriftelijke Kamervragen over het jaarverslag van BZK (VII) gaan onder 

andere over externe inhuur (bij Logius), het aantal communicatiemedewerkers, de 

openbare agenda’s van bewindspersonen, openstaande vacatures, de Raad voor 

onevenredige hardheden, rijksbreed IT-beheer, de onderuitputting van het eigen 

personeel en rijksbrede beleidskaders voor e-mail- en chatberichtenarchivering.   

 

De schriftelijke Kamervragen over het Gemeentefonds (B) gaan over het 

verdeelmodel, het afwegingskader bij specifieke uitkeringen en over afspraken 

over de Wmo, het fysiek domein en de provinciale opcenten. Over het 

Provinciefonds (C) is één vraag gesteld over het vervolgtraject voor een nieuw 

verdeelmodel voor het Provinciefonds.  

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

 

Motivering 

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 

 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Beantwoording schriftelijke 

Kamervragen Jaarverslag 2024 

BZK (VII) 

  

2 Beantwoording schriftelijke 

Kamervragen 

Verantwoordingsonderzoek BZK 

(VII) 

 

3 Beantwoording schriftelijke 

Kamervragen Jaarverslag 2024 

GF (B) 

  

4 Beantwoording schriftelijke 

Kamervragen Jaarverslag 2024 

PF (C) 

  

5 Aanbiedingsbrief beantwoording 

schriftelijke Kamervragen 

Jaarverslagen BZK, GF, PF en 

Verantwoordingsonderzoek BZK. 

  

 




